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 8002עדכונים בגבייה ממעסיקים החל מינואר הנדון: 

 8002לשנת  308משלוח פנקסי  א.

 למעסיקים. 201בימים אלה החל משלוח פנקסי 

 .20.2.01-כפי שהובטח לנו ע"י חברת הדפוס כל הפנקסים יצאו למשלוח עד ה

 לכל המאוחר. 10.2.01אנו מקווים שהפנקסים יגיעו למעסיקים עד 

 

 עסיקאיגרת למ ב.

 צורפו שתי איגרות למעסיק: 201לפנקס 

והדרכים לדיווח ותשלום טופס  201איגרת על שינויים במילוי גב טופס  .2
201.  

  איגרת של משרד התמ"ת .1

 איגרת זו צורפה לפנקס רק מטעמי חסכון, בעלות המשלוח בדואר.

מעסיקים בנושא זה יש אין המוסד אחראי לפרסום באיגרת, לכן פניות 
 להפנות למשרד התמ"ת עפ"י מספרי הטלפון שפורסמו באיגרת.

 



 308טיפול במטלות דואר חוזר של פנקסי  ג.

 עם קבלת המידע על דואר חוזר מסוג פנקסים, 

אנו מבקשים לתת עדיפות . מיידיתפתח לפקיד הגבייה מטלה לטיפול 
שלא קיבלו עליונה בטיפול במטלות אלה ובכך לחסוך פניות של מעסיקים 

 פנקסים לקראת מועד התשלום.

   פי שהודענו לכם, נפתחו מטלות אוטומטיות למייצגים מקושרים עם כ        
 דואר חוזר פנקסים בתיקי ניכויים. קבלת הודעה של         

 

 :נושאים עיקריים שפורסמו באיגרת ד.

 

  עובדים. 9-הורחבה חובת הדיווח ל .2
  אופן מילוי גב הטופס .1
  .201הדרכים לדיווח ותשלום דמי ביטוח ואופן הגשת טופס  .3

תשלום באמצעות אתר התשלומים או באמצעות הבנק על גבי טופס  .0
 לתשלום בלבד.המשמש  21בקוד  201

  308דיווח פרטי עובדים בגב טופס 

פרטי העובדים רק על גבי השובר המקורי  יש למלא את 1001החל מינואר 
 שבפנקס.

 נחסמה האפשרות למלא את פרטי העובדים ע"ג שובר ההעתק.

מניסיון שנצבר בשנה שעברה ההעתקה שיבשה את בהירות הנתונים, לכן הוכן 
על ידנו טופס חדש שישמש את המעסיקים המעוניינים לשמור אצלם את העתק 

ל את הטפסים בסניפי המוסד )הטפסים גב הטופס. המעסיקים יוכלו לקב
 יועברו אליכם בימים הקרובים(.

 שבפנקס 308למעסיקים המדווחים ע"ג טופס  308אופן הגשת טופס 

ע"ג פלטי מחשב או  201הובהר למעסיקים במפורש שהמוסד לא יקבל דוחות 
ע"ג הטופס המקורי . טפסים שיוגשו למוסד שלא בפקסשיועברו  201טפסי 

 יראו כאלו לא הוגשו דוחות.

שלא ע"ג  201אנו מבקשים להקפיד לא לקבל דיווחים ע"ג פלטי מחשב או טפסי 
 הטופס המקורי או בפקס.

 דוחות אי העסקהה. 

הובא לידיעת המעסיקים כי ניתן להעביר דוחות אי העסקה באמצעות כל 
 .ללא תשלוםהבנקים 

ור העברת דוחות אי העסקה באמצעות הבנקים, מעסיקים שבעבר שילמו עב
 רשאים לקזז את הסכומים מהדו"ח השוטף.

 



 .8002להלן הנתונים העיקריים לדיווח ותשלום דמי ביטוח החל מינואר ו. 

 (,32.21.0עד ₪  60,,30)במקום ₪  60,,36 –ההכנסה המירבית  א.

 ₪ 0,091הכנסה עפ"י שיעור מופחת  ב.

 הביטוח של חלק המעסיק בלבד: שינוי בשיעור דמי ג.

 

 להלן השיעורים:

 3.10%שיעור מופחת 

  0.03%שיעור מלא 

 

 העתקים מהאיגרת החדשה יועברו לסניפים.

 

 חוזר מפורט על השינויים יפורסם בימים הקרובים באתר האינטרנט.

 

 

 

 

 

 בברכה

 

 אגף גבייה ממעסיקים

 

 סמנכ"ל ביטוח וגבייה  –העתק: מר י. ברזני 

אודה על הפצת תוכן  –מ.ר.  –מנהלת אגף שירות לקוחות  –גב' נחמה שפירא 
 החוזר בין 

 המוקדים הטלפוניים

 

  

 



 


